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Remekeltek a nyíregyházi atléták

A nyíregyházi atléták kiválóan szerepeltek a 128. Atlétikai Magyar Bajnokságon Budapesten, ahol a Nyíregyházi
Sportcentrum versenyzõi ezúttal is remekeltek. Magyar bajnok lett Tóth Balázs súlylökésben, Boros Bence 100
méteres síkfutásban, Szikszai Róbert diszkoszvetésben, valamint Helebrandt Máté 5000 méteres gyaloglásban (ké-
pünkön). Kerekes Dóra diszkoszvetõ, Nyisztor Petra hármasugró és K. Szabó Gabriella 800 méteres síkfutó pedig
dobogós helyen végzett.

Leopárdok születtek a
Nyíregyházi Állatparkban

Múlt héten mutatták be a Nyíregyházi Állatpark leg-
újabb jövevényeit, észak-kínai leopárdkölykök szület-
tek. Az állatok átestek az elsõ orvosi vizsgálaton, egye-
sével megmérték a súlyukat, ellenõrizték a fogazatu-
kat, chipet kaptak, illetve megállapították a nemüket
is: két nõsténnyel és egy hímmel bõvült a család. Az
még egyelõre kérdéses, hogy az állatpark látogatói
mikor láthatják a hármas ikreket.

– Észak-kínai leopárdot nem régen kezdtünk el tarta-
ni, ez a tenyészpár egy éve van együtt nálunk, és ez
nagyon nagy siker számunkra, illetve nagyon nagy sze-
rencse, hogy gyorsan egymásra talált ez a pár és egy
éven belül már utódoknak adtak életet. A kölykök kö-
rülbelül egy hónap múlva kezdenek el szilárd takarmányt
fölvenni, és amikor majd az anya elõször kivezeti a
kifutóba, akkor kezdik el azt felfedezni, de nem tudjuk,
hogy ez mikor fog majd megtörténni – nyilatkozta dr.
Biácsi Alexandra, a Nyíregyházi Állatpark állatorvosa.

Kiemelt feladat a fajmegõrzés
Számtalan olyan faj van a világon, amelyek végve-

szélyben vannak, éppen ezért átértékelõdött az állat-
kertek szerepe is, egyre inkább a fajmegõrzéssel foglal-
koznak. Ennek keretében érkezett egy nõstény észak-
kínai leopárd Franciaországból Nyíregyházára 2022-
ben, ahhoz a hím egyedhez, amely évekkel ezelõtt
Németországból került a Nyíregyházi Állatparkba.

– Egy olyan alfajról van szó, ami Észak-Kínában õs-
honos és pont azért, mert sokkal hûvösebb területeken
él, sokkal vastagabb a bundája is. Világszinten igazi
szenzáció, hiszen összesen állatkertekben 55 egyed
él, közülük a Nyíregyházi Állatparkban öt állat talál-
ható – mondta el Révészné Petró Zsuzsa, az állatpark
sajtóreferense.

Mindhárman egészségesek
Az egy hónapos kölyköket most elõször tudták meg-

fogni a gondozók és az orvosok, hogy átessenek az
elsõ vizsgálatokon, ahol kiderült: egészségesek az ál-
latok, nyitva van a szemük, sûrû bundával rendelkez-
nek, tápláltságuk pedig megfelelõ.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)Ne dobd ki az iskolatáskád!
Rohan a nyár, hiszen másfél hónap múlva újra becsen-

getnek, és lassan el kell kezdeni az iskolai felszerelési
eszközök beszerzését.

Az ÉAK Nonprofit Kft. 2023. július 12. és augusztus 24.
között gyûjtõakcióval szeretne hozzájárulni a „fenntartható”
iskolakezdéshez. Az akció során olyan iskolakezdéssel kap-
csolatos használt, de még szép állapotú, újszerû tárgyakat
várnak – mint például iskolatáskák, tolltartók, tornazsákok,
írószerek, felesleges füzetek, mappák –, amelyeket még
jószívvel tovább tudnak adni az arra rászorulóknak.

 

Az iskolakezdéshez szükséges adományok a következõ két helyszínen adhatók le:

Hulladékudvar/ügyfélszolgálat,
4400 Nyíregyháza, Korányi F. u. 3.
Nyitvatartás:
hétfõ-kedd-csütörtök-péntek: 7.00–17.00
szerda: 7.00–19.00
szombat: 8.00–14.00
vasárnap: zárva

Hulladékudvar/UHTK,
4400 Nyíregyháza, Kerék u. 1.
Nyitvatartás:
hétfõ–péntek: 7.00–17.00
szombat: 8.00–14.00
vasárnap: zárva

Hõség az állatparkban

500 faj mintegy 5000 egyede él a Nyíregyházi Ál-
latparkban. A tölgyerdõ rengeteg árnyékot biztosít mind
a látogatók, mind az állatok számára, ennek ellenére
is nehezen lehet elviselni a nyári hõséget.

Élvezik a zuhanyzást az ázsiai elefántok, szinte órán-
ként felfrissülhetnek a gondozóiknak köszönhetõen. Ezt
a különleges bánásmódot minden vastagbõrû állatnak
biztosítják itt, az állatparkban. Ez egyébként nemcsak
a hûsítés, hanem az állat és ember közötti kapcsolat
kialakítása miatt is fontos. Több mint kilencvenen van-
nak a páviánok, így itt is bõven szükség van a hûsítõ-
re, az állatok a nagy melegben fagyasztott csemegét
kapnak. A makik is szinte sorba állnak a makifagyiért,
amely fagyasztott gyümölcsökbõl áll. A vastagbõrû
állatok még dagonyázással és porfürdõvel próbálják
hûsíteni magukat a nyári forróságban.

Elismerést kaptak

Tavaly rangos elismerést, Marketing Gyémánt Díjat
kapott az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási
Nonprofit Kft. A társaság egyik akcióját, a „Ne dobd
ki az iskolatáskádat” adománygyûjtõ kezdeménye-
zést díjazták a társadalmi célú kampányok kategó-
riában.
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Az idei szezonban is népszerû a Parkfürdõ
A forró nyári hónapokban a legtöbbünk számára a víz-

parti pihenés az elsõ számú szabadidõs program, ehhez
azonban nem kell a tengerig utazni, hiszen Nyíregyházán
minden megtalálható, ami a frissítõ kikapcsolódáshoz kell.

A sóstói Parkfürdõ tele van felfedezésre váró élmények-
kel, kiváló szolgáltatási színvonala miatt a legmagasabb,
ötcsillagos minõsítésû strandok között tartják számon –
júniusban pedig megnyitotta kapuit és egészen a szezon
végéig várja a fürdõzni vágyókat.

– Továbbra is népszerû a Parkfürdõ. A június nem volt a
strandolás tekintetében értékelhetõ idõszak az idõjárás
miatt. Ez a fürdõk látogatottságára rányomta a bélyegét,
így volt ez nálunk is, mint ahogy országos szinten. Külö-
nösen a nagy fürdõk érzékelik ezt a vendégforgalomban
való visszaesést, de szerencsére, ahogy megérkezett a
július, egy gyökeres változás állt be az idõjárásban és
ezt megmutatkozik a vendégszámokban is. Ebben a hó-
napban már húszezer vendégnél járunk, úgyhogy azt gon-
dolom, hogyha ez marad az idõjárásban a trend a követ-
kezõ idõszakban, akkor egy igazán jó és impozáns hóna-
pot tudunk majd zárni – mondta el Podlovics Lajos, a
Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. vezérigazgatója.

Medencék sokasága
A szabadtéri Parkfürdõ a nyári szezonban várja a láto-

gatókat, míg a közvetlenül mellette található Aquarius
Élményfürdõ az év minden napján. A két fürdõ különle-

gessége, hogy nyáron egy belépõjeggyel látogathatóak.
A belépõjegy megváltásával a fedett élményfürdõ és a
Parkfürdõ minden medencéje és csúszdája korlátlanul
használható egész nap. Az idei év egyik különlegessége,
hogy a júniusi nyitást követõen, a lakossági igényeket
figyelembe véve reggeli úszásra várják az akár munka-
idõ elõtt felfrissülni vágyókat reggel 6 és 8 óra között. De
természetesen minden korosztály megtalálja a számára
ideális kikapcsolódási lehetõséget.

– Egy többgenerációs fürdõ vagyunk, alapvetõen a csa-
ládok fürdõje, de természetesen a fiatal generációtól kezd-
ve a szépkorúakig mindenkit ki tudunk szolgálni. Van
egy kiváló gyógyvizes medencénk, amit minden korosz-
tály használhat, és mindig arra törekedtünk, hogy ne egy
klasszikusan szenior medence legyen a termálmedence,
ezért épült bele egy koktélbár és ezért van éjszakai für-
dõzés is, ami június végén elindult. Azonnal berobbant a
vendégszám, százas nagyságrendben érkeznek a vendé-
gek ilyenkor, gyakorlatilag már védjegye lett a fürdõnek.
Nálunk nemcsak egyszer van éjszakai fürdõzés a sze-
zonban, mint nagyon sok más helyen, amikor meghirdeti
a Magyar Fürdõszövetség a Fürdõk Éjszakáját, hanem
minden szerdán és pénteken a szezonban elérhetõ 21 órá-
tól ez a program – tette hozzá Podlovics Lajos.

Programkavalkád a Parkfürdõben
Az országosan is egyedülálló növénykultúrával rendel-

kezõ Parkfürdõben gyermekmedence, sodrófolyosó, zu-

hatag, több nagysebességû óriáscsúszda és fantasztikus
uszoda kínál feledhetetlen élményt, a gyógyvizes me-
dencék exkluzív környezetében pedig garantáltan feltöl-
tõdhetnek a fürdõvendégek. De számos kiegészítõ prog-
ram is várja az ide látogatókat.

– Az aqua-zumba és aqua-torna mindennap elérhetõ, a
Burattino Bábszínház minden vasárnap elõadást tart, és
külön gyermekanimátorunk is van, aki szintén naponta
jön és foglalkozik a gyerekekkel. Ezek színesítik a für-
dõnk kínálatát. Sportversenyek tekintetében sem állunk
rosszul, volt már egy kétnapos strandkézilabda-verseny,
a héten jön a négynapos Országos Strandfoci Fesztivál,
majd augusztus elején SóstóSerFeszt, úgyhogy tartogat
még izgalmakat és meglepetéseket ez a nyár – emelte ki
Podlovics Lajos. (Szerzõ: Farkas Fanni)
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Új vezetés    Oszlár Gábor tûzoltó õrnagy lett Nyíregyháza
megbízott tûzoltóparancsnoka

Oszlár Gábor tûzoltó õrnagy, korábbi parancsnok-
helyettes lett a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancs-
nokság megbízott tûzoltóparancsnoka. Elõdje, Toldi And-
rás tûzoltó alezredes, aki 2015-ben megkapta az „Év tûz-
oltója” belügyminiszteri díjat, 2019-ben a „Nyíregyhá-
za Város Közbiztonságáért Sztárek Ferenc-díjat”, majd
2021-ben a Gróf Széchenyi Ödön emlékplakettet is, több
mint tíz évig vezette a parancsnokságot.

– Tizenegy évig voltam parancsnok a Nyíregyházi
Tûzoltóságon, 2012-tõl ez idáig nagyon nagy változá-
sok történtek a tûzoltóságok életében. Volt egy komoly
átszervezés 2012-ben, amikor a Katasztrófavédelem
égisze alá kerültek a független tûzoltóságok. A tûzol-
tók ugyanazt a munkát végzik, amit 140 évvel ezelõtt
is. Jövõre lesz 140 éves a Nyíregyházi Tûzoltóság, és
ugyanaz a tûzoltási és mûszaki mentési feladat vár
minket. Persze a technológia fejlõdésével újabb kihí-
vásokkal, de az elmúlt 11 évben a tûzoltóságunk kivá-
lóan megfelelt ezeknek a szakmai elvárásoknak. Or-
szágosan a hatodik legnagyobb tûzoltóság vagyunk,
létszámban vármegyeszékhelyként a legnagyobb a
vármegyében. Vonulási adataink 1500 éves vonulás,
ami nagyon jelentõs országos szinten is. Ezek a be-
avatkozások mind kiválóan sikerültek és így fognak a
jövõben is, mert nagyon fontos számunkra az utánpót-
lás és a vezetõk kinevelése, akik a saját vonulós állo-
mányból történnek meg – emelte ki Toldi András tûzoltó
alezredes, a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendelt-
ség megbízott tûzoltósági felügyelõje.

Értékápolás és innováció

Oszlár Gábor hivatásos katonaként kezdte, majd hiva-
tásos tûzoltó lett. Elõbb gépjármûvezetõ, késõbb külön-
legesszer-kezelõ, majd megbízott rajparancsnok lett.
2015 óta volt a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancs-
nokság parancsnokhelyettese.

– Ez egy óriási érték, amit átveszek a parancsnokom-
tól – és ami a Települési Értéktárban is szerepel –, egy

gazdag, nagyon dicsõ múlttal rendelkezik, jövõre lesz
140 éves. Mindenképpen szeretném a hagyományokat a
jövõben ápolni, mindamellett, hogy minden innovációra
és újításra nyitottak vagyunk – mondta el Oszlár Gábor
tûzoltó õrnagy, a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancs-
nokság megbízott tûzoltóparancsnoka.

2023 júliusától Toldi András tûzoltó alezredes szakmai
munkája elismeréseként a Nyíregyházi Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség megbízott tûzoltósági felügyelõjeként
folytatja tovább munkáját.

Felügyelõként is a
szakmai támogatás a cél

– Felügyelõként változni fog a munkaköröm, ebben a
kirendeltségben rengeteg tûzoltó egyesület van, önkor-
mányzati tûzoltóság, amelyek lefedik a térségben élõk
tûzvédelmét. Ezeknek a tûzoltó egyesületeknek és ön-
kormányzati tûzoltóságoknak a felügyelete, további szak-
mai segítése a feladatom, és természetesen a Nyíregyhá-
zi Tûzoltóság további felügyeleti jogkörben ellenõrzése
és képzése. Ugyanúgy részt fogok venni a gyakorlato-
kon, magasabb riasztási fokozatoknál kimegyünk együtt
a parancsnokkal, ha szükséges irányítani a beavatkozá-
sokat. Magasabb szinten össze kell hangolni a tûzoltó-
ság, az önkormányzati és önkéntes tûzoltó egyesületek
munkáját – részletezte felügyelõi megbízását Toldi And-
rás tûzoltó alezredes.

Szakmai színvonal, elhivatottság

Elhivatottság és magas szakmai színvonal jellemezte
az elmúlt évtizedekben is a Nyíregyházi Hivatásos Tûz-
oltó-parancsnokság munkáját, ezzel a szellemiséggel vi-
szi tovább hivatását az új megbízott tûzoltóparancsnok.

– Itt, Nyíregyházán egy nagyon elhivatott csapat dol-
gozik, nagyon nagy szakmai színvonalon hajtja végre a
beavatkozó állomány a mindennapi tevékenységét. Na-
gyon magas esetszámokkal dolgozik ez a tûzoltóság és

nagyon fontos a kapcsolatunk mind az önkormányzati,
mind az önkéntes tûzoltóságokkal. Ezt a jó kapcsolatot
nekem is célom ápolni, hiszen az õ munkájuk óriási se-
gítség a mi tûzoltóságunknak. A társszervekkel való
együttmûködést szeretnénk fenntartani. Megelõzést, fel-
világosítást tartani, hogy minél nagyobb mértékben csök-
kenjenek az esetszámok – a lakosság biztonsága érdeké-
ben ezt nagyon fontosnak tartom. Úgy gondolom, kiegyen-
súlyozottság kell ahhoz, hogy ezt a munkát méltóképpen
tudjam folytatni, mint az elõzõ parancsnokom, a családi
háttér támogatása nekem is nagyon fontos. Remélem,
méltóképpen fogom folytatni ezt a munkát – zárta gon-
dolatait a Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság
új megbízott tûzoltóparancsnoka.

A Nyíregyházi Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság célki-
tûzése, hogy az új vezetés mellett is a korábban már meg-
szokott, magas színvonalon folytassa tovább munkáját.

(Szerzõ: Farkas Fanni)

Toldi András és Oszlár Gábor
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Képviselõi sorozat:  6. választókerület: Ágoston Ildikó
A közösség Ágoston Ildikó (FIDESZ-KDNP) életének

mozgatórugója. Tízgyermekes nagycsaládba született,
majd a Szabolcs Táncegyüttes tagjaként, vezetõjeként,
közmûvelõdési szakemberként él és dolgozik egy na-
gyobb csapat részeként, valamint a sóstóhegyi-sóstó-
gyógyfürdõi lakosság önkormányzati képviselõjeként
igyekszik velük együtt lélegezve, a civi-
lekkel összefogva cselekedni a válasz-
tókerület komfortosabbá tételéért – im-
máron a második ciklusban.

Hatodik gyermekként született egy
sok szállal Nyíregyházához kötõdõ
nagycsaládba Ágoston Ildikó, akinek
kilenc testvére van, így pontosan tud-
ja, mi a kemény munka. Már 10 évesen
segített a piacozásban édesanyjának
– aki még most, 87 esztendõsen is dol-
gozik... –, majd a gimnáziumot ak-
kor még abbahagyva, 16 évesen állt
be egy zöldséges mellé, hogy azóta is egyfolytában dol-
gozzon.

Háromdiplomás anya, nagymama
Mivel gyermekkorában nem adatott meg a tanulás le-

hetõsége, felnõttként bõven pótolta. A Sipkayban érett-
ségizett, majd elõször az Egészségügyi Fõiskolai Karon
szerzett általános szociális munkás képesítést, gyermek-
és ifjúságvédelemre szakosodva – az indíttatása ifjúkora
óta megvolt ehhez. S nem véletlen, hogy a 2010-tõl kez-
dõdõ önkormányzati ciklusban külsõs tagként pont a szo-
ciális kérdésekkel foglalkozó bizottságban dolgozott, a
képviselõi megválasztását megelõzõen. Majd a Nyíregy-
házi Fõiskolán lett okleveles andragógus, mûvelõdésszer-
vezõi képesítéssel, s a késõbb egyetemmé váló intéz-
ményben a mesterdiplomáját is megszerezte ugyanezen
a területen.

Meghatározó a tánc és a csapat
S bár most is ezt hasznosítja, akár a Váci Mihály Kultu-

rális Központ közmûvelõdési szakembereként, valamint
a közösség életét szervezõ közgyûlési képviselõként, éle-
tének egyik legfontosabb része a néptánc. – Jó negyven
éve kerültem a Szabolcs Táncegyüttesbe, így a tánc és

ez a csapat szinte az egész életem végigkíséri, minden
szinten. Az alapító fia volt az elsõ férjem, akitõl három
csodálatos gyermekünk született – õk is mind táncolnak,
és segítenek szervezõi munkámban is. 21 hónapos
kisunokám már a mini apróka csoportunkban táncol... Az
idõk során egyre többet tanítottam, sok gyerek szívében
sikerült elültetni a kötõdést a magyar kultúrához, ami ma
hihetetlenül fontos. Ebben is csodálatos partnerem volt
második párom, a sokak által Jaffásként becézett néhai
Bíró József, a város Krúdy-díjasa. A csapat 50 esztendõs
korától a tavalyi, 65. évfordulóig másfél évtizeden át
vezettem is az egyesületet, egy dinamikusan fejlõdõ kor-
szakban. Most átadtam a stafétát a fiataloknak, a gyer-
mekeinknek, de táncosként, pályázatíróként, mentorként
továbbra is a közösség alkotó része vagyok.

Problémamegoldások a közösségért

Ágoston Ildikó azt mondja, a néptáncmozgalom is
olyan, mint egy nagy család, s tulajdonképpen a szülõk-
kel való kapcsolattartás során, a közösségi létben tanult
bele a folyamatos problémamegoldásba, amely most so-

kat segít neki a képviselõi munkája során is, melyet
második ciklusban végez a sóstóiakért. – A Keme-

csei út választja ketté a választókerületet, s ter-
mészetesen mások az igények, a kérések Sóstó-
gyógyfürdõn, mint Sóstóhegy központi és külsõ
részein. Ami azonos: a teljes területen három
vezérelvem szerint dolgozok, ez pedig az em-
berség, hitelesség és szakmaiság. Bõvebben:

igyekszem empatikus lenni és ilyen szemlélet-
tel foglalkozni az emberek ügyeivel, mégpedig

nem ígérgetve, hanem õszintén, s mivel nincs
senki, aki mindenhez ért, így én is sokat kérde-
zek. Igyekszem jó kapcsolatot ápolni az önkor-
mányzattal, s kiemelten a NYÍRVV-vel, hiszen a

városüzemeltetõ cég munkatársai sokat tudnak segíteni
a kisebb-nagyobb problémák megoldásában.

Együttmûködés az emberekkel,
a civilekkel

– Igyekszem egyfajta mentoráló szerepet betölteni a
közösség életében, s mivel korábban Sóstóhegyen, most
pedig a gyógyfürdõi részen lakom, együtt lélegezni ve-

lük, meghallgatni õket, tenni értük, hiszen a kérésük szá-
momra „parancs”. Törekszem az igaz, õszinte, baráti
kapcsolatra a civil élet szereplõivel, amely nálunk na-
gyon sokszínû. Tucatnyi szervezettel mûködöm együtt,
vannak köztük nyugdíjasklubok, egyházi közösségek,
óvodai, iskolai alapítványok, fontos a polgárõrség szere-
pe, s nagyon tevékeny például az Igrice Egyesület, a Sós-
tóhegyi Gyermekvilág és az Omnis Alapítvány, mi pedig
Tégy Magadért, Tégy Másokért néven hoztunk létre egyet.
Mindezt erõsíti a helyi vállalkozók lokálpatriotizmusa,
azt mondják, szívesen segítenek ott, ahol élnek, amit
ezúton is köszönünk.

Fejlõdõ intézmények Sóstóhegyen
– Ennek egyik szép példája a sóstóhegyi iskola fejlõ-

dése, melynél a legfontosabb, hogy az újraindult felsõ

tagozattal is a gyermeklétszám megháromszorozódott, 76
helyett már 250-en szavaznak bizalmat. Van is mire: a
szakmai munka mellett rengeteg zöldfejlesztés történt az
intézményben, mely állatsimogatójával kétszer lett az
Év Állatvédõ Iskolája versenyben dobogós, valamint moz-

gásfejlesztõ játszóteret is kapott, itt köszönjük dr. Szabó
Tünde országgyûlési képviselõ partnerségét is. A két ovink-
ba – mely szintén része volt a városi, minden intézményt
érintõ felújítási programnak – közel 200 gyermek jár, az
egyik zöldóvoda címet nyert, és rekortánpályával, míg a
másik ovi udvari mozgásfejlesztõ játékokkal gazdago-
dott. Ezek is a közösség színtereinek részei, csakúgy, mint
a fiókkönyvtár.

Összefogás és tennivalók
– Az összefogásnak másik szép példája a Nemzeti

Összetartozás Napján felavatott kopjafa és tábla, így köz-
téri emlékhely született a városrészben. A földútból asz-
faltosat városi projekt részeként legutóbb a Seregély utca
és a Muskotály köz épült meg, sikerült az orvosi rendelõ
beázását megszüntetni, figyelünk a padok, szelencék
számának bõvítésére, és a faültetésbõl is kivettük a ré-
szünket. Természetesen terv is van bõven: a temetõ sar-
káig épülne szilárd útburkolat, s parkolókat is tervezünk
oda. Számos helyen van még elképzelés utak, járdák to-
vábbi építésére, felújítására, kátyúzásra, tereprendezés-
re, buszvárókra, intézményi korszerûsítésre, zöldítésre.

Ágoston Ildikó (FIDESZ-
KDNP)

A tánc közösséget is adott számára, ami az egész
életét végigkíséri

A Nemzeti Összetartozás kopjafája és emléktáblája
avatásán is az összefogást köszönte meg

Sóstógyógyfürdõ folyamatos fejlõdésben van, az egyik
legújabb, népszerû attrakció az egyedi szökõkútpark

Újabb utak lettek pormentesek, legutóbb a Seregély
utca és a Muskotály köz

A sóstóhegyi iskola állatsimogatója csak az egyik
vonzerõ, az ökogondolkodás jellemzõ az intézményre

Jelentõs fejlesztések
Sóstógyógyfürdõn

– Ami Sóstógyógyfürdõt illeti, számba venni is nehéz,
mi minden történt a Nemzeti Gyógyhellyé emelt város-
részben. Az állatpark folyamatos fejlesztései mellett a
múzeumfalu jelentõs felújítása, az új, egyedi szökõkút-
rendszer megszületése a belsõ területek igényes rende-
zésével, zöldfelület-rekonstrukcióval, szállodák épültek
– és még sorolhatnánk. Persze tennivaló itt is maradt,
küszöbön áll például a Fürdõ és a Berenát utca felújítása,
a tervek készen vannak, már csak a forrásra várunk. Fel-
vállalom, hogy nem tudok mindent megoldani, de min-
dennap törekszem arra, hogy csökkentsük a gondok szá-
mát, érzem a felelõsségét, hogy képviselõként sokat te-
hetek közös otthonunkért.            (Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási

Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat kere-
tében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az alábbi
ingatlanokat.

Az elsõ fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak sze-
rinti pályázat 2023. július 21. napján (péntek) 12.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztató-
ban meghatározott idõpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehetõ a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épü-
let I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/
varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok honlapok-
ról. További információ kérhetõ személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-
524/543) ügyfélfogadási idõben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a
pályázatot eredménytelennek minõsítse és egyik ajánlattevõvel se kössön szer-
zõdést.

Felújítják a sóstói hidat
Újrafestik, felújítják a hídfõt, pótolják

a szükséges helyeken a faszerkezetet,
megjavítják a világítást a Sóstói-tó mel-
letti hídon, mely a Csónak utcát és a tó
körüli sétányt köti össze. A hidat 2014-
ben kezdte építeni a Sóstógyógyfürdõért
Alapítvány, az általános felújítást is õk
végzik.

A 2010-es évek elején alapították a Sós-
tógyógyfürdõért Alapítványt magánsze-
mélyek abból a célból, hogy a sóstói köz-
területeket ápolják, szépítsék, fejlesszék,
a lakosság részére hasznos szabadidõ-el-
töltési lehetõséget biztosítsanak. Kiemel-
kedõ missziójuk és vállalásuk volt a tó

melletti Igrice híd és a kapcsolódó sétány
megépítése.

– 2014-ben kezdtük el a hídnak és a
sétánynak az építését. 2016-ban fejezõd-
tek be a munkálatok, ezt követõen az ala-
pítvány a zöldfelületeket ápolta. 190 fát
ültettünk több ütemben, tavaly is pótol-
tunk fákat – mondta dr. Podlovics Roland,
az alapítvány kuratóriumi elnöke.

Az alapítvány idén újabb költségeket
szán a híd általános felújítására és kar-
bantartására.

A kuratóriumi elnök kiemelte, a mun-
kálatok során elõfordulhat, hogy 1-2 nap-
ra lezárják a hidat, emiatt a lakosság tü-
relmét kérik.
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Bronzérmes a Bánki Robot Team Szükség van az elegendõ
mennyiségû vérkészítményre

Nyáron is fontos a véradás, miután mû-
téteket ebben az idõszakban is végeznek,
illetve balesetek is bármikor történhetnek.
A tapasztalat azt mutatja, ilyenkor keve-
sebb az önkéntes, pedig a vér csak vér-
adással pótolható.

A legtöbben általában a kora reggeli
órákban keresik fel a Nyíregyházi Területi
Vérellátót, itt minden hétköznap várják a
donorokat. A nyári idõszakban sokkal in-
tenzívebb toborzómunkát kell végezni a
szakembereknek, hogy naponta országos
szinten 1600–1800 véradást tudjanak le-
bonyolítani. Ez az a mennyiség, amely
szükséges a biztonságos vérellátáshoz.

A Nyíregyházi Televízió stábjának ott
jártakor egy barátokból álló társaság érke-
zett a vérellátó központba, hogy összefog-
janak egy jó ügy érdekében. – Van egy
barátunk, akinek szívmûtétje lesz, és mi-
vel nincs elég vérkészítmény az adott he-
lyen, csak úgy tudjuk megoldani, hogy egy
cseremegoldással egy helyen leadjuk és
majd az intézmények közösen kicserélik
– nyilatkozta Bíró Attila.

A véradás menete
A véradás körülbelül egy órát vesz

igénybe és fontos kiemelni, hogy miután
ez nem egy laboratóriumi vérmintavétel,
így nem kell éhgyomorral menni, fontos
viszont, hogy bõséges folyadékot fo-
gyasszanak a véradás elõtt. Donor lehet
bárki, aki egészséges, elmúlt 18 éves, de

még nincs 65 éves, testsúlya eléri az 50
kg-ot, de nem haladja meg a 140 kg-ot. A
nõk évente maximum négyszer, a férfiak
maximum ötször adhatnak vért, két alka-
lom között pedig legalább 56 napnak kell
eltelni. Egy felnõtt ember szervezetében
5-6 liter vér kering, amelybõl kb. fél liter
tartalék. Egy véradás során 450 ml vért
vesznek le, így ezt a mennyiséget a szer-
vezet könnyedén tudja pótolni.

Nyereményjáték
A Szent István utcán hétfõn, szer-

dán és pénteken 8 és 15 óra 30 perc
között, kedden és csütörtökön 8 és 17
óra 30 perc között várják a véradókat.
Az Országos Vérellátó Szolgálat 2023.
július 3-a és 31-e között nyereményjá-
tékot hirdetett, a véradók a kampány
idején egy sorsoláson vehetnek részt,
ahol állatkerti belépõjegyeket és aján-
dékcsomagokat nyerhetnek.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

„Be kell vinni az életet a tudományba,
hogy a tudományt kivihessük az életbe” –
mondta Kossuth Lajos. Ilyenfajta bölcsele-
teket olvashatunk az Országos Tudomá-
nyos és Innovációs Olimpia 32. díjkiosztó
ünnepsége kapcsán. Az idei versenyre 218
diák 157 projekttel nevezett, melybõl csu-
pán 27 pályázat jutott a döntõbe. A díja-
zott fiatalok között volt a Bánki Robot Team
bronzérmet szerzett kéttagú csapata is,
Zsigó Zsolt tanár úr vezetésével.

A Budapesti Mûszaki és
Gazdaságtudományi Egye-
tem aulájában kétnapos nyil-
vános kiállítás keretében mu-
tatkoztak be az Innovációs
Szövetség döntõjére hivatalos
ifjú kutatók. A több tíztagú
zsûri döntése szerint 42 diák,
akik között megtalálható
olyan, aki agyhullámolvasót
fejlesztett, de van, aki épü-
letenergetikai felmérõ robotot épített, vagy
lakásba okoskertet hozott létre, esetleg
otthoni energiatakarékosságot jutalmazó
játékos applikációt tervezett.

Egyszerûbb kommunikáció
A nyíregyházi Bánki Robot Team a

Wibrazz nevû találmánnyal pályázott. A
kéttagú csapat egyik versenyzõje a Vas-
vári gimnázium testnevelés tagozatos osz-
tályának tanulója, állítólag – és nem mel-
lesleg – kiváló nõi focista.

– Wibrazz a termékünk neve. Ez egy
eszköz, amivel egyszerûbb a kommuniká-
ció. Ezt tovább alakítottam, hogy a hal-

lássérültek edzését segítsem – fogalmazott
a díjazott csapat egyik tagja, Zsigó Dalma.

Negyedszázada versenyeznek
Lassan negyedszázada vesz részt a ver-

senyeken a Bánki Robot Team éppen aktu-
ális tagsága. Idõközben megismerték a szö-
vetség mûködését, a fejlesztõi környezet
elvárásait. Kaptak már 2 elsõ díjat, 3 má-
sodik és 2 harmadik díjat nyertek a Bánki
Robotosok. Ezen a versenyen dobogós he-
lyezettek jutalma az ösztöndíj, illetve 100

plusz pont a felvételi ered-
ményekhez.

– Elõször megfogalmaz-
zák a versenyzõk az ötlete-
iket. Ezt minden zsûritag
megkapja és pontozza. Ér-
tékeli azt, hogy szerinte
megvalósítható és újszerû
az ötlet. Nagyjából a felét
szokták elfogadni. Utána a
csapatok kapnak két konzu-

lenst. Ezután a fiataloknak két ismérvnek
kell megfelelni. Az egyik az, hogy szak-
mailag is jók legyenek, a másik, hogy
mentorálást is tudjanak a csapatok számára
nyújtani. Azt is nézik a több hónapos mun-
ka során, hogy valóban a diákok végzik-e
a feladatokat. Megbizonyosodnak errõl,
illetve segítik is a munkájukat tanácsok-
kal, esetleg összehozzák õket szakértõk-
kel, akik további segítséget nyújthatnak a
diákoknak – tájékoztatott Zsigó Zsolt, a
Bánki Donát Mûszaki Technikum és Kol-
légium tanára, a Bánki Robot Team meg-
alapítója.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Sóstói Piac
A Búza téri piac árusainak vására: július 19., 22., 26.,
29.
A Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum kataszteri tag-
jainak vására: július 20., 21., 27., 28.
Az „Aranykapu” Népmûvészeti Egyesület tagjainak
vására: július 23., 30.
Idõpont: 16 órától napnyugtáig.
Helyszín: a Blaha Lujza sétány melletti szökõkút kör-
nyezetében.

Kiállítással egybekötött kötetbemutató
Könyvjegyek a Székely Könyvtár sorozatba. Siklódy
Ferenc grafikusmûvész bemutatkozása. A kiállítást
megnyitja és a mûvésszel beszélget: prof. dr. habil.
Szepessy Béla intézetigazgató, grafikusmûvész, egye-
temi tanár.
Megnyitó: július 27. 16.30-tól.
Megtekinthetõ: augusztus 11-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Költõk és kincsek nyomában, avagy volt egy szép
kirándulás
Sipos László PhD, az ICOMOS Magyar Nemzeti Bi-
zottság tagjának vetítettképes elõadása.
Idõpont: július 28. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, konferenciaterem.

Kerekes 70
Kerekes Elek Gyõzõ önálló tárlata.
Megtekinthetõ: július 29-ig.
Helyszín:  Pál Gyula Terem.

Tájsodrások
Szabó Henrietta festõmûvész kiállítása.
Megtekinthetõ: július 29-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Virtuális idõutazás Nyíregyházán
A Nyíregyházi Turisztikai Iroda megbízásából 3 per-
ces egyedülálló VR film készült Nyíregyházáról,
amellyel a régi, nyüzsgõ belvárosi piaci életbe csöp-
penhetünk vissza és most bárki megtekintheti elõze-
tes bejelentkezést követõen.
Idõpont:  hétfõtõl péntekig 9.00–17.00 óra.
Helyszín:  Nyíregyházi Turisztikai Iroda.

A Burattino Bábszínház programja

„A létezés pillanatai”
Pelyvás Gyöngyi, a Benczúr Gyula Alkotókör tagjá-
nak festménykiállítása.
Megtekinthetõ: július 26-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Július 22., 16.00: A medve és a szegény ember
Július 23., 10.00: Makacska kakaska
Július 29., 16.00: Kukta kutya õrségben
Július 30., 10.00: Piroska és a farkas
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.
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Zene Sóstón

Július 19., szerda Ciki Rock Band bulizenekar

Július 22., szombat True Band – modern gospel rock

Július 26., szerda Szüret Utcza – jazzrock

Július 29., szombat Mentha Project – feldolgozások

Idõpont: 18.30-tól 19.30-ig.

Helyszín: Sóstói Piac
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA

Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelôs kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
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Száz évvel ezelõtt, 1923. július 8-án városunkba lá-
togatott gróf Bethlen István, hazánk akkori miniszterel-
nöke. Kíséretében kormányának három tagja is jelen
volt: Kállay Tibor pénzügy, Walkó Lajos kereskedelmi
és Rakovszky Iván belügyminiszter, õ úgy is, mint Nyír-
egyháza egy éve megválasztott nemzetgyûlési képvi-
selõje. Rajtuk kívül még számos tagja volt a küldött-
ségnek, akiket a vasútál-
lomáson a város nevében
Bencs Kálmán polgármes-
ter köszöntött. A kormány-
fõ válaszában felidézte,
hogy harminc évvel ez-
elõtt, még fiatalkorában
járt Nyíregyházán, ami „akkor egy kis poros vidéki
városka volt, amelynek Nagymagyarországban nem volt
nagy jelentõsége”. Most köszönetet jött mondani azért,
hogy a nemzetgyûlési választásokon a város és a me-
gye egyöntetûen kiállt pártja, az Egységes Párt mellett.

A vendégeket a város négyesfogatú kocsijai szállí-
tották a Széchenyi úton, a Zrínyi Ilona utcán át a Kos-
suth térre, majd a vármegyeháza elé. Elõttük a nyírbá-
tori kerület és a vármegye díszes bandériumai lovagol-
tak. A menetet Mikecz István alispán fogadta, köszön-
tõjében Isten áldását kérte a kormányfõ honmentõ mun-
kájához. Az egyik tudósító a vármegyeháza homlokza-
tán lévõ két szobor, valamint az ekkor még a téren talál-
ható Bessenyei ércbe öntött alakja alapján azt a párhu-
zamot vonta, hogy „Szabolcs vezér acélos magyar hon-
szerzõ ereje és akarata, Szent István királynak fenséges

„Gr. Bethlen István íme itt áll elõttetek”
erkölcsi célkitûzése, Bessenyeinek szent fájdalma és gyõ-
zelmes hite a magyar kultúra gyõzelmében ott él, moti-
vál, erõsít és vonz Bethlen István cselekvõ politikájában
a szebb magyar jövendõ felé vezetõ úton”.

A vármegyeházán az alispán és családja villásreg-
gelire hívta meg a politikusokat, majd a tûzoltó lakta-
nyába vonultak, ahol a népgyûlést dr. Sasi Szabó Lász-

ló, az Egységes Párt helyi
elnöke nyitotta meg. A be-
számolóban megjegyez-
ték, hogy „még nõk is so-
kan jöttek el a gyûlésre,
úgy látszik õket is kezdi ér-
dekelni a politika”. Az el-

nöki megnyitót követõen a belügyminiszter mondott be-
szédet. Mint házigazda, kiemelte a város dolgozó né-
pét: „Ez a város homokon épült, futóhomokon, de Nyír-
egyháza népének a munkája, szorgalma, kitartása meg-
kötötte a futóhomokot”. A miniszterelnök beszédének
egyik gondolatmenete volt, hogy stabil kormányra és
munkaképes parlamentre van szükség, s mindennek elõ-
feltétele a nemzet lelki egyensúlyának helyreállítása.

A népgyûlés után megtekintették a múzeumot, fo-
gadták a küldöttségeket, majd közebéd volt a Koroná-
ban. Ezt követõen a miniszterelnök Nyírbátorba, majd
Kállósemjénbe utazott. Másnap még részt vettek a nagy-
halászi Tisza parton egy tipikus szabolcsi halászaton,
majd este visszautaztak a fõvárosba.


